ZTMA464063SE 2022-04-01

<>

MONTERINGSANVISNING
SKANDIA
ELEVATOR H-LINE 40-50/51

B

TVARSGAENDE UTLOPPS

A\ vikniet!

Den nya generationen utloppsspjall &r utrustade
med var induktiva tretradiga granslagesbrytare. Se
anslutningsanvisningen for elektronik.




Innehall

Sakerhetsinformation ... 3
(0100 o7 011=Y o] = || 3
Utloppsspjall i spann-/drivdel ... e, 4
Y 0= 1T o [ ISRt 4
DLV = PR 6
Utloppsspjall i transSportSEKLION ....ueeeeeviecccinreeeieeie e 8
Borste for utloppsSPjall......coeecceeeeiecieeee e 10

Regnhuv for utloppsspjall.........eieeeeei e, 12



Sakerhetsinformation

Las elevatorns/transportérens monteringsanvisning for instruktioner om hur
godskontroll ska géras och hur sakerhetsinformation/sakerhetsdekaler ska
tolkas.

Las elevatorns/transportérens skotselanvisning for instruktioner om skétsel
och felsdkning.

Agaren av transportutrustningen ansvarar fér att denna monteringsanvisning
alltid finns tillganglig for ansvariga montorer, elektriker, skétsel- och
drifttekniker.

/\ VARNING!
¢ Anvand skyddshandskar, bygghjalm, skor med stalhatta, horselkapor,
skyddsglas6gon samt signalfargad reflexvast vid montering,
elanslutning, skotsel och drift av transportutrustningen.

¢ Stoppa maskinen och bryt strdmmen innan nagon typ av monterings-,
elanslutnings- eller skdtselarbete ska utforas.

¢ Elektrisk utrustning ska anslutas av en kvalificerad behorig elektriker.
For instruktioner se den separata anslutningsanvisningen for
elektronik.

¢ Maskinen far inte startas utan att tak, luckor, kupor, skydd och
anslutningar ar monterade pa sadant satt att de bara kan 6ppnas
med verktyg.

Utloppsspijdill

OBS! Montering av utloppsspjall gors lattast innan transportéren monteras ihop.

M10x50
x4 M10x35

x4
M10 Q
x8 ﬂ
&8



Utloppsspijdll i spéinn-/drivde

A\ viKTIGT!

* Om utloppsspjall ar monterade i spann/
drivdel ska 1 m kedjelangder med
returskopor anvandas for varje 10 meter
transportdrkedja.

« Vid transport i normal riktning montera
kedjelangderna med returskopor som i bild.
OBS! Skopan ar mer 6ppen at det hallet som
kedjan loper.

« Om transport ska ske at bada hallen
montera dubbelt antal kedjelangder med
returskopor och rikta varannan som i bild
och Ovriga at andra hallet.

Spdnndel

1.
Tag bort detaljer.

2A.

A\ vikTieT!
Grada av vassa kanter pa bottenplatar och sidoplatar dar
utloppsspjallet ska monteras.

Montera utloppsspjallet med medféljande skruvar.
OBS! Las forst punkt 2B och 2C.

2B.
Montera utloppsspjallet och justera med skruvar (C) sa att
utloppsspjallet sitter tat mot transportéren.

2C.
OBS! Anvand fogmassa for extra tathet.

3.

Kontrollera att utloppsspjallet gar latt att reglera. Justera om
nédvandigt genom att lossa pa skruvarna (D) och justera med
skruvarna (E).

4,

/\ VARNING!
Om utloppsspjallet drivs med elmotor eller penumatik eller
ska monteras utomhus sa ska det forses med skyddshuv. Se
instruktioner langst bak i denna anvisning.






Drivdel

OBS! Vid montering i drivdelen ar det i de flesta fall nédvandigt att
montera utloppsspjallet riktat 4t motsatt sida som motor/vaxel.

1.
Tag bort detaljer.

2A.

A\ vikTieT!
Grada av vassa kanter pa bottenplatar och sidoplatar dar
utloppsspjallet ska monteras.

Montera utloppsspjallet med medféljande skruvar.Montera tvarbalken
(B) under pa nytt satt. OBS! Las forst punkt 2B och 2C..

2B.
Montera utloppsspjallet och justera med skruvar (C) sa att
utloppsspjallet sitter tat mot transportéren.

2C.
OBS! Anvand fogmassa for extra tathet.

3.

Kontrollera att utloppsspjallet gar latt att reglera. Justera om
nddvandigt genom att lossa pa skruvarna (D) och justera med
skruvarna (E).

4,

/\ VARNING!
Om utloppsspjallet drivs med elmotor eller penumatik eller
ska monteras utomhus sa ska det forses med skyddshuv. Se
instruktioner langst bak i denna anvisning.






Utloppsspjdll i transportsektion

Utloppsspjallets centrum kan placeras mellan 700-1300 mm in pa en 2000 mm lang transportsektion.

OBS! Om utloppsspjallet placeras 700, 900, 1100 eller 1300 in pa transportsektionen kan det monteras i

befintliga hal. Vid 6vriga placeringar maste hal borras.

700-1300 mm

700,900,1100,1300 mm

Montera isar transportsektionen.

2.

Mark ut centrumlinje for utloppsspjallet. Mark

ut linjer (X) for kapning av bottenplat och
centrumlinjer (Y) for skruvhalsplacering (A). Se matt
i tabell/bild.

3.
Kapa bottenplaten.

4.

Kapa av en bit av kanterna pa bottenplaten pa
bada sidorna in mot 6ppningen. Se matt Z i tabell/
bild.

5.
Borra hal (A) i bottenplatarna, se matt i tabell/bild.
Anvand befintliga hal pa utloppsspjallet som mall.

/\ VIKTIGT!
Forsank halen.

6.

Montera ihop transportsektionens sidor med
bottenplatarna, men ej vid skruvhalen narmast
utloppsdéppningen.

7.

/\ viKTiGT!
Grada av vassa kanter pa bottenplatar och
sidoplatar dar utloppsspjallet ska monteras.

8.

Om utloppspjallets centrum &r placerat sa att
befintlig halbild i transportéren inte kan anvdndas
vid montering:

Borra hal (B) genom bottenplatarna och
sidoplatarnas nedre kant, se matt i tabell/bild.
Anvand befintliga hal pa utloppsspjallet som mall.

9A.
Montera utloppsspjallet med medféljande skruvar.
OBS! Las forst punkt 2B och 2C.

A vikmien
Sakerstall att de forsankta skruvarna (A) inte
sticker upp ovanfor bottenplaten.

9B.

Montera utloppsspjallet och justera med
skruvar (C) sa att utloppsspjéllet sitter tat mot
transportoéren.

9C.
OBS! Anvand fogmassa for extra tathet.

10.

Kontrollera att utloppsspjallet gar latt att reglera.
Justera om nddvandigt genom att lossa pa
skruvarna (D) och justera med skruvarna (E).

11.

/\ VARNING!
Om utloppsspjallet drivs med elmotor eller
penumatik eller ska monteras utomhus
sa ska det forses med skyddshuv. Se
instruktioner langst bak i denna anvisning.






Borste for utloppsspidll

OBS! Borste monteras endast pa utloppsspjéll i transportsektion.

/\ vIKTIGT!

Om flera utloppsspjall ska kunna vara 6ppna samtidigt kan borste inte anvandas.

Montera borsten X mm (se matt X i tabell/bild) fran utloppsspjallets centrum i transportriktningen. Vid
transport i bada riktningarna montera borsten 6ver centrum av utloppsspjallet.

1.

Mark ut returrullarnas horisontella centrumlinje.
Mark ut vertikal centrumlinjen fér borstaxelns
placering.

A\ viknen
Ta bort en returrulle om den sitter i vagen for
borsten. Borsten ska kunna vara helt uppfalld
nar utloppsspjallet ar stangt.

2.
Borra hal for borstaxeln dar de utmarkta
centrumlinjerna korsas, se matt i tabell/bild.

3.
Borra hal for borstaxelns kullager, se matt i tabell/
bild. Anvand kullagren som mall.

4,
Montera detaljer.

A\ vikmien
Montera borsten centrerat pa borstaxeln.
Den plana sidan av borsten ska vara vand i
transportriktningen.

5.

Tra det vridna plattjarnet mellan de stallbara
kullagren (A) i fastet. Slutjustering av kullagrens
lage gors senare.

OBS! Anvand vanstervriden borstaxel (L instansat)
om den monteras pa vanstersidan och hogervriden
borstaxel (R instansat) om den monteras pa
hogersidan.

6.
Montera detaljer och dra at skruvarna (B) helt.
Skruv (C) dras bara delvis.

7.

Stang utloppsspjallet och slutjustera sedan laget
pa kullagren (A). Oppna utloppsspjallet och dra
sedan at skruvarna (C) helt.

8

A\ vikmen
Kontrollera borstens funktion vid 6ppning och
stangning av utloppsspjallet.

i} % % =

M6éx10 M8x16  M8x20 x1
x4

x3 x4
M8
% x14
M8x25 M8x30 M8x40
x4 x2 x2






M8
x10

M8x16
x26




13



14




15



16



SKANDIA ELEVATOR - KTIF



i

M8x16

B

m
X <
o X
=

M8
x12

x24

SKANDIA ELEVATOR - KTIF



SKANDIA ELEVATOR - KTIF

19



orem ipsum

SKANDIA ELEVATOR - KTIF



2]

SKANDIA ELEVATOR - KTIF



22






>

SKANDIA

ELEVATOR
SKANDIA ELEVATOR AB
KEDUMSVAGEN 14, ARENTORP ‘ PHONE +46 (0)512 79 70 00 INFO@SKANDIAELEVATOR.COM
$-534 94 VARA, SWEDEN FAX +46 (0)512 134 00 WWW.SKANDIAELEVATOR.COM



